

工作简报



陶荣湘副研究馆员代表基地参加“广州社科理论界学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研修班”

11月22-24日，由广州市社会科学界联合会主办的“广州社科理论界学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研修班”在花都九龙湖酒店顺利举行。广州市市委宣传部常务副部长、广州市社科联主席曾伟玉、暨南大学校长宋献忠、华南师范大学马克思主义学院院长陈金龙、省政协经济委主任王珺等领导同志出席会议并作专题宣讲。广州市社科联专职副主席谭晓红、郭德焱以及来自广州市人文社科重点研究基地、市社科联学会（协会）、研究会、市社科普及基地等单位代表、媒体新闻界代表共计210余人出席本次研修班。我校知识产权研究团队成员、图书馆陶荣湘副研究馆员代表基地参加了本次研修班。



本次研修班旨在为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，提升我市社科骨干党的理论创新学习水平，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在广州落地生根。研修班采取集中授课、分组讨论及实地调研学习形式，主要研修内容为：

学习贯彻党的十九届六中全会精神、习近平生态文明思想与广州实践、“双合作区”建设与争创改革开放新优势、城乡建设中加强历史文化保护传承等 4 个专题。



在分组讨论环节，陶荣湘老师向与会领导及同仁介绍了广州知识产权研究与服务中心基地建设、研究方向、科研成果以及团队建设情况，并针对研修班课程安排提出了中肯建议，得到了与会代表的赞同与认可。

实地调研环节研修班全体成员实地调研了花都区新时代文明实践中心，深入了解该中心的功能分区和基本运作情况，深刻感受到新时代城市基层党建和文明实践活动的创新与发展。

（撰稿人：陶荣湘）